

# 在滬獲粉絲「土味情話」表白

香港文匯報訊(記者 夏微 上海報道)由邱禮濤執導,劉德華監製並攜手古天樂、苗僑偉、林嘉欣領銜主演,張國強、陳家樂、衛詩雅等主演的《掃毒2天地對決》正在全國熱映。劉德華前日與林嘉欣、衛詩雅和導演邱禮濤到上海跟影迷見面,影片目前收穫6億票房以及無數觀眾喜愛,更獲現場粉絲們以土味情話「我們最喜歡呵護你」告白,劉德華在接受了粉絲們的「愛意」後也以土味情話回應:「大家都帶打火機了嗎?可以點燃我的心!」

# 劉德華: 點燃我的心!

截至截稿前,《掃毒2天地對決》票房已突破6億,連續6天蟬聯單日票房冠軍,成為暑期檔最熱門影片。在前日滬上舉行的映後見面會上,導演邱禮濤、監製兼主演劉德華、林嘉欣、衛詩雅到場與觀眾進行映後交流,分享了影片中地鐵飛車槍戰這場重頭戲的拍攝經歷。

據悉,為了影片最後劉德華、古天樂兩人地鐵站內的飛車追逐槍戰戲,劇組上千名工作人員歷時三個月,日夜不停趕工,只為1:1復刻中環地鐵站,將真實感做到極致,為此劉德華和邱禮濤導演還在開拍前現場用玩具車模型來模擬現場調度。地鐵站裡面飛車槍戰這場戲,要在狹窄的月台上完成很多動作,難度特別大,這在以往港片,甚至世界範圍內都是很少見的。

華仔教槍槍 衛詩雅捨不得洗手

而回憶起路邊的一場槍戰戲時,邱禮濤導演表示那場戲

拍得很辛苦,劉德華則對林嘉欣連聲抱歉,「那場摔倒的戲不小心碰到林嘉欣的頭,之後道具血漿灑在我身上她還為我擦血。」林嘉欣則表示因為鏡頭是從上往下掉,第一次拍攝時印象特別深刻。談及灣仔槍戰戲時,衛詩雅現場變「迷妹」,被劉德華手把手指導持槍動作她表示,拍完那場戲捨不得洗手。

劉德華的到場無疑將現場氣氛推至高潮,作為傷後復出監製兼主演的首部作品,華仔在拍攝眾多高難度動作戲時全部親自上陣,影片目前收穫6億票房以及無數觀眾喜愛,路演現場,華仔感動道:「從捧馬到現在第一次看到大家,雖然老了一些但我恢復了,我會保持好現在的狀態。」現場粉絲們以土味情話「我們最喜歡呵護你」告白劉德華,華仔則在接受了粉絲們的「愛意」後回應,「大家都帶打火機了嗎?可以點燃我的心!」

有趣的是,主創在見面會現場還原了一億懸賞的戲碼,開出一億「掃毒支票」展示將掃毒進行到底的決心。



主創在見面會現場還原了一億懸賞的戲碼。



▲右起:衛詩雅、邱禮濤、劉德華和林嘉欣與影迷合影。



■對於《掃毒2》目前收穫6億票房以及被無數觀眾喜愛,華仔好感動。



祥嫂昨日設靈。



右起:兆尊、翠玉及兆榮讓記者拍照。



▲兆尊另一紅顏知己Chery到來。

▶兆尊紅顏知己Carmen到達靈堂。香港文匯報記者 劉國權攝



■姜皓文與鄭融的家人都分別受眼疾影響。

## 姜皓文練三項「鐵人賽」

香港文匯報訊(記者 吳文釗)姜皓文與鄭融昨日以大使身份出席慈善單車賽宣傳活動,同場還有前國家體操隊成員李寧和李小鵬。

已經第二年參加賽事的姜皓文,最難忘與其他單車高手同場,並獲其他人讓路令他專心衝線。他笑稱除了踩單車外,他有練三項「鐵人賽」,分別是放狗、洗車和去買艇。由於近日天氣悶熱,姜皓文都留在家中做運動,雖然穿爛汗衫跑跑步機,但感覺始終不及跑街有效。年前才正式學踩單車的鄭融,平時多數玩長跑,是踩單車的新手,如有合適的賽事也想參與。

由於慈善籌款幫助眼疾患者,姜皓文與鄭融都認同活動很有意義,因為他們的家人都分別受眼疾影響,姜皓文說:「外母本身有白內障,雖然已做手術後換了晶體,但最近又開始看東西看不清,要立即帶她去看醫生。」鄭融的媽媽也曾患飛蚊症,擔心因看不到事物會影響生活,她說:「原本手術只有10%機會成功,很好彩媽咪做完都成功,覺得眼睛真的好脆弱,看不見事物會帶來很多不便。」

## 黃宗澤「再戰」樂壇



香港文匯報訊 黃宗澤(Bosco)近日為電器品牌「再戰」樂壇,派發全新改編單曲《發夢之王》,道出10年追逐唱歌夢的經歷。

# 兆尊攜兩紅顏知己送別 小艾為祥嫂選壽衣

香港文匯報訊(記者 李思穎、李慶全)慈善伶王鄧永祥(新馬師曾)遺孀洪金梅(祥嫂)月初因肺癌病逝,享年78歲,昨日於香港殯儀館設靈,今早9時半大殮,10時出殯。

昨日靈堂門外設置寫上「鄧母洪金梅太夫人」的治喪處,靈堂內佈置則以白及米色的清雅主色調,但堂前掛上米色布簾將正門遮掩,門側有貼上訃聞。約於下午2時,祥嫂女兒鄧翠玉(小艾)身穿黑色素服及架上墨鏡抵達殯儀館,臉容表現平靜,隨後祥嫂的大家姐坐着輪椅來到,身穿黑西裝的鄧兆尊亦偕紅顏知己 Carmen 到達靈堂,兆尊應記者要求,有停步留下接受訪問。他透露母親的喪禮以西式進行,因其他要做的儀式之前已經完成。問到現在的心情?兆尊表示也沒什麼特別。

### 兄弟姊妹合影獨欠碧玉

提到之前他們說過祥嫂享年74歲,但訃聞卻寫78歲,兆尊堅稱是74歲,翠玉剛步出來並解答說:「每個宗教計算年齡都不同,十月懷胎都可以是一歲。」至於放了什麼陪葬品?翠玉指私人的事不去談了。不過兆尊透露母親的

壽衣是阿妹翠玉所挑選的。約於4時許,兆榮跟兒子同穿黑西裝到達靈堂,及至下午4時20分,翠玉安排在門外守候的傳媒入靈堂內拍照,遺照選用了一張祥嫂滿臉笑容的彩色照片,靈堂橫匾寫着「淑德流芳」,中央放了4位子女的花圈,兩邊掛上輓聯,靈堂左上角更有一幅兆尊、兆榮給母親的祭帳寫上「劬勞未報」,而堂內亦見設置佛壇及僧侶在場。之後兆尊、兆榮及翠玉步出靈堂外再讓記者拍照,但獨欠胞妹碧玉,兆尊則要手示意妹妹不想上鏡。約於5時50分,兆尊另一紅顏知己「車厘子」Chery亦到來。

雖然兆尊指祥嫂喪禮採用西式儀式,但傍晚六時亦於靈堂內進行了一個「過橋」儀式,四位子女、三個孫兒鄧栢恒和鄧栢仁及張恩朗、兆尊的紅顏知己 Carmen 及一些法師亦有參與,儀式是打通了兩個禮堂進行,而兆榮顯得最為哀傷,更忍不住流下眼淚以致鼻紅紅。

### 十一姨 安德尊到場致哀

靈堂之內,也放滿祥嫂生前友送來的花圈,圈中藝人包括譚詠麟、劉德華、黃夏蕙與潘炳烈、汪明荃與羅家英、梅

雪詩、譚倩紅、葉家寶、黎明、薛家燕、鄭美雲、阮兆祥及草蜢等。到來致祭的親友則有當年「爭產風波」與兆尊四兄弟姊妹同一陣線的十一姨洪國華,以及支持祥嫂的九舅父先後到來,另還有汪明荃、陳慎芝、陳惠敏、楊超成、關海山太太蝦嫂、蔡一傑及安德尊,當年有傳安德尊跟兆尊爭Chery反目,再被問是否跟兆尊不和?安德尊表示沒這樣的事,他指自己跟兆尊和祥嫂兩個都相熟,每年都有跟祥嫂去拜年,兆尊都有常見面。問是否跟兆尊和好無事?安德尊說:「還有什麼事呀?人生都過了這麼多年,大家都明白,開開心心啦,一向都是好朋友。」

至於汪明荃致祭完離開時表示最難忘當年祥嫂經常陪伴着祥哥做慈善,祥哥也是粵劇界前輩,又做過八和會館主席,所以也很尊重他,而祥嫂常陪在祥哥身邊,阿姐說:「最難得四個兄弟姊妹也在,盡了孝道,也好安慰了。」她指也有慰問一下兆尊他們,但沒有談得太多,阿姐表示其實之前一直不知祥嫂患病,因她向來甚少會講,昨晚家英哥因身有工作沒陪阿姐回來,有指八和會為祥嫂辦紀念活動?阿姐否認有這想法。



碧玉到場但不想上鏡。



曾與祥嫂反目的十一姨洪國華到靈堂致祭。



譚詠麟、黎明等圈中人送花圈。香港文匯報記者 劉國權攝



■安德尊自言跟兆尊和祥嫂都相熟。



■祥嫂的大家姐抵達靈堂。香港文匯報記者 劉國權攝